

# 2014中国(郑州)产业转移系列对接活动 10月31日至11月2日在郑州举行

## 九省区联手推进重点产业布局调整

2014中国(郑州)  
产业转移系列对接活动倒计时  
还有 7 天

**本报讯** 由工业和信息化部、河北、山西、内蒙古、安徽、江西、河南、湖北、湖南、陕西9省(区)人民政府共同主办的2014中国(郑州)产业转移系列对接活动,定于2014年10月31日至11月2日在郑州举行。

中国(郑州)产业转移系列对接活动由工业和信息化部与河南省人民政府于2010年共同创办,旨在贯彻《国务院关于中西部地区承接产业转移的指导意见》(国发〔2010〕28号),加强中西部地区与东部地区在产业转移和产业发展上的交流、互动、合作,完善东、中、西部产业合作机制、优化产业分工格

局。迄今活动已举办了三届,今年是第四届,前三届活动在社会界的大力支持和积极参与下,取得了圆满成功。

据了解,在工业和信息化部与河南省人民政府主办的2012中国(郑州)产业转移系列对接活动中,现场签约产业转移项目231个,合同金额2600多亿元。该次活动中,九省区工业和信息化主管部门签署了《产业合作行动宣言》,促成了本次九省区政府的携手联动。

为了进一步打造这一区域性产业转移对接品牌,在上届活动九省宣言基础上,更加突出区域性,工信部与河南省政府商定,2014中国(郑州)产业转移

系列对接活动由工业和信息化部、河北、山西、内蒙古、安徽、江西、河南、湖北、湖南、陕西等9省(区)政府共同主办,较好地契合了今年6月25日国务院常务会议关于推进重点产业布局调整和产业转移的会议精神,是对往届活动的一个重大提升和创新。

本届活动共安排有4项综合活动和14项专题活动。4项综合活动包括:重要客商见面会、开幕式暨产业转移系列合作签约仪式、中国(郑州)国际智能终端博览会领导巡馆、区域产业合作高峰论坛。

郑州晚报记者 徐刚领

广东金融高新区股权交易中心走进河南

### 打造中原金融科技产业互融圈

**本报讯** 昨日上午,河南省中小企业发展服务中心与广东金融高新区股权交易中心签订战略合作协议,近20家河南省中小企业代表出席了活动。据悉,该战略合作协议将建立长期战略合作伙伴关系,共同搭建中小企业服务平台,缓解河南省中小企业融资难的问题。

合作后,广东金融高新区股权交易中心将充分发挥资源优势,促进河南省中小企业在交易中心进行股权挂牌、登记及融资业务,鼓励科技创新和激活民间资本。为激励企业踊跃在广东金融高新区股权交易中心挂牌,广东金融高新区股权交易中心所在地佛山市南海区已出台相应的扶持方法,规定对首次成功挂牌的前100家企业给予25万元的奖励,这样的政策,同样适用于河南中小企业。

中小企业是我国国民经济发展的重要组成部分,河南省中小企业达40万户,占河南省企业总数的98%以上,贡献了全省53%的GDP、60%以上的出口、70%以上的科技创新。但由于信息的不对称、中小企业财务制度不规范、融资渠道少、缺乏足够的可抵押资产等问题,有70%以上的小微企业无缘银行信贷。

郑州晚报见习记者 李记波

### 14项专题活动

院士中原行	制鞋暨家居产业专题对接会	台资企业中西部发展交流对接会
生物医药产业集群引进专题对接会	航空产业专题对接会	内蒙古自治区农畜产品加工产业合作推介会
陕西渭南黄河金三角承接产业转移项目推介	河北省特色产业园区招商项目推介活动	装备制造暨新能源汽车产业专题对接会
内蒙古自治区电解铝、铝后深加工以及精细化工产业转移洽谈会	山西运城铝镁深加工及汽车产业专题推介会	内蒙古自治区煤化工设备及电力配套设备产业合作推介会
军民融合发展专题对接活动	安徽(亳州)农副产品深加工(白酒、中药材)产业推介暨产销对接活动	

## 新姜上市,持续了大半年的“姜你军”依旧坚挺 老姜身价上涨贵过猪肉

按照惯例,每当新姜上市时,老姜的价格会出现“跳水”。然而,今年却并非如此,眼瞅着市场上的新姜已经大量开售,可持续了大半年的“姜你军”依旧坚挺,丝毫没有降价的迹象。

### 老姜坚挺,零售价每斤15元

早在今年5月底,郑州晚报记者曾对郑州的生姜市场做过一个调查,当时的零售价就已经处于每斤12元的高位。昨日,记者再次调查发现,新姜上市后,老姜的价格不但没降反而上涨至每斤15元。

昨日上午,在伊河路农贸市场的生姜摊位前,鲜有顾客光顾。

“现在老姜价格太贵。”其中一位售卖生姜的摊主曹女士说,从今年3月份开始,老姜价格出现上涨苗头,紧接着,每过半个月价格就上涨1元,6月份,老姜价格涨至每斤12元,现在市面上的售价几乎都处在每斤15元。

据悉,现在市面上猪肉的零售价格,约为每斤12元,一斤生姜的价格已经贵过了猪肉。

不过,如果嫌老姜贵,现在市场里已经有大量的新姜上市,多为本地姜,“新姜比着老姜便宜些,每斤8元左右,不过销量一般。”另外一家摊主王先生说,与老姜相比,新姜明显水分更多,口味也不如老姜“辣”。



在某超市,刚刚上市的新姜售价将近5元,而老姜的价格都在10元以上。

### 等降价,还需一个月

之前,生姜价格一直居高不下,业内人士将原因归结为产量下降造成的。

随后,记者进入郑州市毛庄蔬菜批发市场官网进行查询,发现生姜的批发价最高为每斤7元。

“从6月份至今,批发价格倒还稳定,基本上都徘徊在每斤7元左右,零售市场价格的变动应该与当天的生姜数量有关。”业内人士说。

为何现在新姜已经大量上市,老姜价格却依旧坚挺呢?

据卓创资讯农产品分析师张敏介绍,尽管目前新姜已经纷纷上市,但因品质与老姜不同,不能补充市场对老姜的购买需求。

此外,据常年从事生姜销售的孙先生说,目前新姜虽已经上市,但大部分新姜还是被姜农入窖储藏,“主要是为了去水,然后变成老姜。”孙先生说,一般生姜入窖后大概要40天的时间才可以,因此,老姜价格下降还需再等至少一个月。

郑州晚报记者 赵柳影/文 马健/图

### 郑州可直飞大理了 每周三个班次

**本报讯** 想前往昆大丽旅游的市民有了好消息,郑州至大理的直飞航班开通了。昨日,大理白族自治州政府在郑举行“豫见大理、心花路放”大理旅游郑州推介会,盛情邀请市民前去感受美丽大理。

据介绍,该州拥有苍山世界地质公园、崇圣寺三塔等多个知名景区,每年都吸引众多河南游客流连忘返。10月11日,郑州至大理的直航航班正式开通,每周三个班次,为两地市民互游架起了“绿色通道”。

据旅行社人士介绍,由于航线刚开通,很多河南游客以及旅行社都还不知道。目前每周二、四、六三个班次,明年3月份以后将每天一个航班。据悉,郑州至大理的直飞单程票价,加上机建和燃油费用,散客价格在1480元左右,团队往返票价在1500元左右。

郑州市旅游局负责人介绍,郑州与大理旅游产品存在差异性和互补性,郑州是大理重要的客源地,旅游合作空间巨大。下一步,两市将加强旅游合作,互推旅游线路,互送旅游包机和专列,进一步加强旅游跨区域合作。

郑州晚报记者 胡申兵  
实习生 王煜枫